

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO, CIENTÍFICO - LITERARIO Y DE NOTICIAS

AÑO XI

SEGUNDA ÉPOCA

Almería, lunes, 1 de Abril de 1918

Oficinas y talleres, Calle de Marín, número 16.

SEGUNDA EDICIÓN

NÚM. 3.230

MADRID

## ¡Amén!os!

La venganza es el placer de los falsos dioses. El perdón es el placer del verdadero Dios. Por el camino del odio se acerca el hombre a los primeros. Por el del amor, se aproxima al segundo. Sólo Dios, que, sin dejar de ser justicia, es amor, amor infinito, perdona y salva. Jesucristo, Nuestro Señor, es conducido al collado patibulario de Judea. Antes es menospreciado, escupido, injuriado, calumniado, golpeado, herido... En la hora suprema, como siempre, la víctima del odio se muestra ante todo y sobre todo, como Víctima del Amor. Y de sus labios divinos, que hablan clamado: ¡Tengo sed! y sentido la injusticia de la hiel y el vino-gre, se escapa aquella infinitamente misericordiosa: ¡Padre perdónanos!...

Sin duda, en la condición humana, es fruto espontáneo y natural el egoísmo, la exaltación de todo lo propio y el abatimiento o la anulación de todo lo ajeno. La ley egoísta, venga, persigue, aniquila. La ley cristiana, abraza, perdona, crea. La fórmula de la primera es la repulsión. La de la segunda, la atracción. Aquella supone al prójimo o sólamente tiene para él el latigazo o el orgastulo. Esta borra u obscurce el yo, para que se destaque el tú. El tucson es la flor que perpetúa y espléndidamente se da en el jardín cristiano; amar a los semejantes y aún a lo no semejante, incluso al hermano lobo y a la hermanita flor silvestre; tener un latido amoroso para todos los que sufren y padecen y lloran; darles el alma y el corazón en forma de consejo, de enseñanza, de educación, de asistencia, de pan del cuerpo y de alimento del espíritu; subrogarse en los sufrimientos, en los padeceres y en los llantos del prójimo, y poner miles en sus amarguras, calmante en sus dolores, alegría en sus tristezas, vivir para los demás, ansiando morir para si.

«que muero, porque no mueren» estar siempre, siempre, prontos a la indulgencia generosa y al perdón cariñoso, es continuar la obra del Redentor.

Proclamamos en estos días en los que celebra la Iglesia la fiesta por excelencia del amor, la Institución del Agosto Sacramento de la Eucaristía, y conmemora los Misterios de la Redención, obra también del amor infinito, los ideales del Calvario, y anhelamos todos con vivísimas ansias, que nuestro corazón tenga siquiera un débil latido del Divino Corazón de Cristo; que en nuestra alma se reflejen, siquiera pálidamente, las luces inefables del espíritu de Jesús; anhelamos que sean abolidos y ratados de nosotros los odios, los rencores, las animadversiones, y aun para los que nos maltratan y nos injurien y nos calumrien, y quieran punzar con espinas dolorosas nuestra frente, y taladrar con la lanza de las injusticias humanas nuestro costado, abramos de par en par a la generosidad y al perdón, nuestras almas y nuestros corazones. ¡Amén!os! La del amor, es la más hermosa, la más sublime, la más santa, porque es la más cristiana de las banderas.

MIGUEL PEÑAFLOR

No se devolverán los originales que se nos envíen aun que no se publiquen.

## Consagración episcopal

### la venida del señor Nuncio a Almería

Conforme se acerca la fecha de la venida del señor Nuncio de su Santidad a Almería, y la de la consagración del Ilmo. señor Obispo de Antequera y Administrador Apostólico de Barbastro, don Emilio Giménez Pérez, señalada para el día 7, aumenta el entusiasmo en el pueblo almeriense, que se apresta a dar pruebas de su respeto y veneración al que en España representa al Santo Padre.

En dicha ceremonia actuará el Excmo. señor Nuncio de Obispo consagrante.

Actuarán también en dicho acto nuestro amadísimo Prelado, que propuso repetidamente al señor Giménez para tan alta jerarquía eclesiástica, y el señor Obispo de Barcelona, doctor Reig, que fue alumno de este Seminario.

El Ilmo. señor doctor Reig, llegará a Almería el próximo día 5.

Apadrinará al nuevo Obispo, el propietario don Juan de la Cruz Navarro y la respetable señora doña Josefa Padilla, viuda de Gay.

El Gobernador civil, señor Giménez Rojo, dirigió ayer a los alcaldes de Fíjama, Abla, Abrucena, Doña María Niciezo, Gérgal, Santa Fé, Gádor, Benahadux y Huércal de Almería, la siguiente circular:

“Debiendo pasar por esa estación del ferrocarril en el tren correo de la tarde del día 4 de Abril próximo venidero el Excmo. señor Nuncio de Su Santidad con dirección a esta capital, se servirá usted acudir acompañado del Ayuntamiento y banda de música, si la hubiere, para cumplimentarle, e invitará a las demás autoridades y vecindario a rendir el debido homenaje al representante del Soberano Pontífice”.

## DE SOCIEDAD

En el Noviciado de las Religiosas Hijas de María Inmaculada para el servicio doméstico establecido en Madrid, ha vestido el santo hábito nuestra paisana la distinguida señorita María del Mar Muñoz Viñas, tan conocida y estimada de nuestra buena sociedad.

\*\*\* Anoche llegó de Berja el ex senador don Lorenzo Gallardo.

\*\*\* Ha regresado de la corte el distinguido joven don Juan García Larriaga.

## CARIDAD!

Durante el pasado mes de Marzo se distribuyeron en la Tienda Asita 52.380 raciones.

Las Conferencias de San Vicente de Paul dieron 1.014 kilos de pan y 306 cocidos.

Además, en los días de Semana Santa facilitaron a los pobres socorros extraordinarios en especies, tales como arroz, habichuelas, garbanzos, patatas, aceite y pan.

## POR TELEFONO

### Cambó

Barcelona, 31.—Hoy por la mañana acudió un gentío enorme a la estación, para recibir al ministro de Fomento.

El expreso llegó con veinte minutos de retraso, causando en el público honda decepción la noticia de que el señor Cambó se había apeado en la estación de Gavá, dirigiéndose luego a su domicilio en automóvil.

El público censuró duramente la conducta del señor Cambó.

Sus amigos le disculpan, manifestando que tiene el criterio de que los ministros deben viajar con cierta independencia.

El ministro de Fomento fué cumplimentado por el gobernador civil.

## POR TELEFONO

### Rosado, subsecretario de Gobernación

Madrid, 31.—Mañana publicará la «Gaceta» un Real decreto, admitiendo la dimisión del subsecretario de Gobernación, señor Pico, y otro, nombrando para sustituirle al señor Rosado Gil.

## Día de retiro

### Unión Apostólica Sacerdotal

Los Señores Sacerdotes que pertenecen a esta asociación cele rarán mañana, a las cuatro y media de la tarde, el día de retiro espiritual en la Iglesia de Santo Domingo.

## En el Gobierno civil

### Reparto de gasolina

En la secretaría de la Junta de Subsistencias instalada en el Gobierno civil se hizo ayer la distribución de gasolina, señalándose a los peticionarios las cantidades siguientes:

Don Gonzalo Pila y Oliva, de Garrucha, 60 litros.

Don Pedro Juaristi, también de Garrucha, 30.

Don Fulgencio Espa, de Almería, 60.

Don Miguel García López, de Bacares, 500.

Don Francisco García Medina, de Benahadux, 15.

Don Manuel Escámez, por la sociedad minera Hierros de Olula, 90.

Don Evaristo Martínez, de Oria, 30.

Don Miguel García Algarra, de Almería, 15.

Don Francisco González y don Luis Martínez, carpinteros de Almería, 15.

Don Guillermo Herrera, de Almería, 15.

Don Emilio Ferrera y Hermano, de Almería, 90.

Don Antonio Sánchez, de Almería, 15.

Máquinas Remigón, 2.

Empresa de automóviles Alsina y Grall, 1.066.

Para el reparto se han tenido en cuenta como preferentes los servicios deriegos, alumbrado, abastecimiento de aguas, explotaciones mineras, servicios médicos, carpinteros, usos industriales y drogas.

Los interesados deben personarse en el Gobierno civil para entregarles los bonos respectivos.

Verificado el reparto, quedó un sobrante de 497 litros que serán distribuidos entre los dueños de automóviles dedicados al servicio particular.

El Gobernador ha pedido la remisión de la consignación correspondiente al mes de Marzo.

## POR TELEFONO

### CHOQUE DE TRENES

Madrid, 31.—Un despacho oficial del gobernador civil de León comunica que entre las estaciones de Sagunto y León un tren chocó con uno, a consecuencia de una falsa maniobra.

Los dos trenes quedaron destrozados y un maquinista resultó con heridas leves.

## NI HABLA NI ESCRIBE

### El Gobernador, omnímodo

El Gobernador civil no facilitó ayer nota oficiosa a los periodistas ni dió noticias de ninguna clase.

Por lo visto, el señor Giménez Rojo, ha comenzado a cumplir la ley del descanso dominical.

¿Hace que la cumplan los demás?

## Comentarios

### Rumanía víctima de los aliados

“El Sol” que a nadie puede ser sospechoso de germanofilia, reproduce en su número del 21 de marzo el artículo del profesor Basilescu, diputado en el Parlamento rumano, publicado en el “Journal de Genève”. “El Sol” titula su artículo: “La tragedia rumana.—Revelaciones sensacionales”.

Aunque ya lo sabíamos, el artículo de Basilescu confirma nuestra información relativa a que la Entente ejerció una presión formidable sobre Rumanía para que entrara en la guerra y que a fines de agosto de 1916 le envió un “ultimátum” indicando la fecha del 28 como último término. Bajo la presión de los defensores de las pequeñas naciones, el ejército rumano entró en la guerra “con 400 ametralladoras solamente y sin cañones de grueso calibre, sin aviones, sin cascos, sin gases asfixiantes, sin nada de lo que constituye el armamento de la guerra moderna, confiando en la promesa de recibir los elementos necesarios de manos de sus aliados”.

Sabemos cómo fué frustrada la esperanza de la desdichada Rumanía. Su derrota es la culpa colectiva de la Entente, a pesar de que los occidentales quisieron echar toda la culpa sobre los hombres de Stürmer. No es posible que los embajadores y agregados militares de Francia, Inglaterra e Italia no hayan conocido y aprobado las decisiones de la diplomacia rusa.

Como si eso no bastara, los aliados han tralcionado otra vez a Rumanía. No le permitieron que aceptara la paz ofrecida por los centrales, y, a pesar de la situación desesperada e irremediable en que se encontró Rumanía, impidieron con amenazas terribles que se salvara de la disolución total. El amor propio y la terquedad de los aliados son la causa de que Rumanía no haya entrado en negociaciones con los centrales, cuando estos le ofrecían una paz sin anexiones ni contribución de guerra. La Entente sacrificó así dos veces a Rumanía, sólo para satisfacer su egoísmo y su odio desenfrenados.

Pero como ninguna nación se deja engañar indefinidamente, los rumanos reclamaron en alta voz la paz y la reconciliación con sus vecinos. Comprendieron que ya no les era posible salir de la guerra como si nada hubiera ocurrido y que algunos sacrificios de expiación eran inevitables; pero quisieron, sin embargo, reducir los sacrificios a su mínimo. Bajo estas aspiraciones populares nació el nuevo Gabinete rumano, presidido por Marghiloman, jefe del partido conservador. El nombramiento de Marghiloman y la composición del Gobierno significan que Rumanía abandona definitivamente la política tan funesta de los Bratián, Tâse Jonesco y Filípescu, y que entrará de nuevo en el camino que le fué indicado por su gran Rey Carlos. Es decir, que buscará de nuevo la aproximación con los Imperios centrales, que quizá llegue pronto a una alianza formal.

Rumanía no debe tener ningún agradecimiento para la Entente que le precipitó en la ruina y no puede continuar sacrificándose para satisfacer el orgullo de los aliados. El nombramiento de Marghiloman equivale a un gesto amistoso, sinceramente amistoso de parte de Rumanía, y estamos convencidos de que los centrales sabrán apreciar este gesto y que sus condiciones serán más favorables de lo que hubieran sido con un Gobierno animado por el rencor y por una sorda hostilidad. La paz entre Rumanía y los centrales no será una paz dictada e impuesta, sino una paz de sincera y definitiva reconciliación. La Entente no podrá explotar para sus fines de propaganda el “martirio” de Rumanía, ni tampoco de tener el anhelo de paz de otros pueblos, presentándoles la “temible codicia” austroalemana.

Cuando la paz entre Rumanía y los

centrales sea un hecho, todo el mundo verá muy claramente que Rumanía no es víctima de aquéllos, sino de la Entente, que pretende luchar por la independencia y la prosperidad de las pequeñas naciones.

HISPANUS

**El suceso de ayer****Una mujer ahogada**

A la una y media de la tarde de ayer apareció flotando sobre las aguas del mar, frente a la escala real del puerto, el cuerpo de una mujer.

Seguidamente fué extraído, con la intervención del contramaestre señor Rivero y de la pareja de policías allí de servicio, compuesta por los vigilantes señores Crespo y Sánchez Logroño.

Una vez extraído el cuerpo de la infeliz mujer, se le trasladó con la mayor rapidez al Hospital provincial, en cuyo establecimiento ingresó a las dos y media de la tarde. En el acto fué reconocida por el médico y practicante de guardia señores Fernández Idáñez y Rebollo; pero por desgracia, eran ya inútiles los auxilios de la ciencia, porque la infeliz era cadáver.

Practicadas las averiguaciones del caso, se supo que la ahogada se llamó en vida María Cirera García, de cuarenta años de edad, natural de Alhabia y vecina de esta ciudad, con domicilio en la calle de la Zarza, número 9.

Dedicábase María a la venta de salazones al por menor, y para ello tenía un puesto a la entrada de la plaza, siendo muy conocida entre la gente que allí tráfica que no cesó de acudir al Hospital durante las horas inmediatas al suceso para enterarse de los detalles del mismo.

Maria Cirera, estaba casada con Carlos Carreras Grobe, natural de Anguares (Pontevedra), de 42 años de edad.

Dice el marido que por la mañana había estado en la plaza con su esposa hasta las doce y media en que cerraron el puesto y se marcharon a su vivienda.

Ya en ésta, la mujer salió con una alcuzca en la mano, para adquirir aceite.

Vien lo que María tardaba en regresar Carlos se inquietó un poco y mandó a su hija Brigida Carreras Morales, de 7 años, en busca de ella.

Volvío ésta contando que su madrastra había estado en una tienda de la calle de Granada y que allí dejó la alcuzca, marchándose sin el aceite.

Un rato después supo el marido que su mujer se había tirado al mar y fué prensado al Hospital donde se produjo la consiguiente escena.

Un hijo de María, llamado Diego Cirera, betunero de oficio, estuvo por la mañana en el puesto de su madre, en la plaza.

Mariable dió veinte céntimos para el desayuno.

La desgracia la supo por su compañero de profesión conocido por el Fíñanz.

Cuenta Diego que en su casa no había ocurrido ningún disgusto ni escena violenta de ninguna clase, si bien su madre era una mujer muy padecida y alguna vez decía que estaba harta de la vida y se iba a tirar por el morro.

Como se ve, tratase de un vulgar suicidio de una pobre mujer que no alcanzó la resignación suficiente para conllevar las contradicciones de la vida, y en un condenable arrebato de locura, se quitó la suya arrojándose al mar.

El Juzgado de Instrucción se personó en el Hospital y ordenó el traslado del cadáver a la calle de las Huérfanas, para que pudiera velarlo otra hija de María que allí vive.

*Dios perdona a la suicida!*

**POR TELEFONO****CONFLICTO EN HUELVA**

Huelva, 31.—El alcalde ha telegrafizado al ministro de Fomento, comunicándole que se ha iniciado una gran emigración de trabajadores a Gibraltar.

También le participa que la Compañía de Riotinto está despidiendo a sus obreros sin causa justificada y que teme que se altere el orden público.

**Asmáticos**  
Curas rápidamente con  
**Gotas Helenianas** + pesetas  
FARMACIA CRISTÓBAL ROMERO. ALMERÍA

**POR TELEGRAFO****La guerra europea**

días en el valle de Aubercourt, Hongard y Demasín, rechazando al enemigo a pesar de sus violentísimos contraataques, hacia Morenil y las alturas selváticas situadas al Norte de dicho punto.

Entre Morenil y Orson atacamos a nuestros cuerpos de ejércitos franceses llevados allí.

Al Norte de Montdidier echamos al enemigo a través del Avre y las llanuras, tomando por asalto las alturas situadas en la orilla Occidental.

Se malograron con sanguinantes bajas para el enemigo numerosos contraataques franceses dados al Oeste de Montdidier y Fontaine y la ciudad recién conquistada de Mesnil.

Al anochecer tomamos por asalto a Fontaine y nos mantuvimos en Mesnil.

Mediante una lucha acerimia, las tropas que atacan en el sector comprendido entre Montdidier y Noyon, arrojaron al enemigo de sus trincheras, hacia Assainvillers, Rolot y Hainville, así como hacia Thioscont y Nille.

También en este punto se malograron fuertes contraataques franceses.

Nos apoderamos, mediante un asalto, del fuerte de Rnaud, al Sureste de Noyon.

Este fuerte domina el río Oise.

En todos los sectores del frente sufrieron los francoingleses sangrientísimas bajas.

Sin novedad en los demás teatros de la guerra,

**¿El cañón "político" alcanza a Versalles?**

Madrid, 31.—Informan de París que algunos periódicos dicen que algunos proyectiles disparados por los cañones alemanes que han bombardeado a París han caído en Versalles.

**Comunicado oficial****Inglés**

Madrid, 31.—Londres. Oficial.

Al Sur del Somme, en el valle de Luce, restabecimos a línea de batalla después de contraataques vigorosos.

Rechazamos los ataques alemanes contra nuestro frente entre Naice y el Somme.

En el sector inmediato al Norte del Somme, avanzó la infantería alemana en cuatro olas, siendo rechazadas con grandes bajas.

Efectuamos con éxito una operación local en las inmediaciones de Serre en Vauzce, capturando 230 soldados y 40 ametralladoras.

La artillería enemiga se ha mostrado activísima en el sector de Bucquy.

**Japón y Siberia**

Madrid, 31.—Informan de Tokio que en la Cámara de diputados el ministro de Negocios Extranjeros, pronunció un discurso, declarando que en el caso de imponérsele al Japón que intervenga en Siberia, debe meditarse bien.

Seguidamente se levantó la sesión.

**Última hora****Informes oficiales****Franceses**

Madrid, 1.—París. Oficial.

Los alemanes, agotados por el fracaso de la víspera, sólo han atacado con violencia en varios puntos al Norte de Morenil consiguiendo ocupar la aldea de Hangard en Sante.

Entre Morail y Lassigny reconquistamos Ayanacourt y Monchel, haciendo 100 prisioneros y cogiendo 14 ametralladoras.

Hoy en el transcurso de los combates, realizamos un notable avance en la región de Orville.

Un destacamento alemán después de franquear el río Oise cerca de Chauny, intentó establecer una cabecera de puente en la orilla izquierda.

Contratacamos aniquilando al enemigo.

El número de prisioneros pasa de ciento.

Destruimos a cañonazos un tren de artillería pesada alemana en la región de Laon.

En el resto del frente, nada.

**Ingleses**

Madrid, 1.—Londres. Oficial.

El enemigo ha reanudado sus ataques al Norte del río Somme.

Algunos puntos del frente han sido violentamente bombardeados.

Capturamos prisioneros y ametralladoras.

Al Sur del Somme ha atacado el enemigo con extraordinaria violencia al Sur de la carretera principal de París a Amiens.

Continuan los combates entre los ríos Luce y Avre, donde se lucha por la posesión de aldeas y bosques, de importancia táctica.

**Alemanes**

Madrid, 1.—Berlin. Oficial: Afortunados combates locales entre el arroyo de Luce y el río Avre.

Al Oeste y Sureste de Montdidier contraatacaron los franceses, causando y sufriendo graves pérdidas.

**En cuarta persona:**

Varios originales.

**EL TIEMPO****BUENA DESPEDIDA**

Marzo se despidió ayer de los almerienses, volviendo por su fama de alicante y ventoso, y obsequiándonos con un día desapacible hasta dejarlo de sobra.

El viento fué tan fuerte que a ratos adquirió proporciones de huracán.

El puerto presentaba un aspecto casi imponente por el estado agitado del mar.

Por estas circunstancias se retrajo la gente dominguera y transcurrió el día con escasísima animación.

**En el Paseo****Arrollado por un coche**

En el Paseo del Príncipe fué arrollado ayer tarde por un coche el joven de 17 años, Angel Mesa López, que sufrió una herida en la región superior izquierda y contusiones en diferentes partes del cuerpo.

Se dijo que el coche que ocasionó el atropello fué el que frente al café Colón se produjo la rotura de la taza al resbalar sobre el asfaltado uno de los caballos.

Parece que después de alcanzar el vehículo al citado joven, el cochero soltó la marcha, dando lugar a segundo accidente.

El inspector de carruajes informará seguramente la verdad de lo ocurrido.

**A. Ramírez Sánchez****Médico Especialista****GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS****OBISSO ORBERA, 29.****CONSULTA, DE 3 A 5****CERVEZA****Estrella Roja****ES LA MEJOR**

**CONSULTA ESPECIAL DE**  
**ENFERMEDADES DE NARIZ, GARGANTA Y OÍDOS**  
**a cargo de**

**Don Antonio García y García**  
**Médico-forense.**

**BORRAS DE CONSULTA, DE 2 A 4.****OBISSO ORBERA, N.º 5.**

Consulta especial de enfermedades de la mujer

**Doctor R. García Langlois**  
**De la Beneficencia Municipal, profesor**  
**del Instituto Rubio y ex-Profesor Auxiliar de la Facultad de Medicina de Madrid.**

**De 2 a 5**

## EN LA PLAZA

El precio de las patatas

El inspector del Mercado informó ayer al Gobernador civil que las patatas habían vendido en la Alhóndiga a 8'50 los 46 kilos y en los puestos a 0'20 el kilo de las gruesas y coloradas y a 0'15 las menudas y blancas.

Hacía constar en el parte que quedaban existencias suficientes para el abasto.

Conviene que los vendedores sean vigilados de cerca para evitar que los nuevos precios de tasa sean alterados.

Pudieran intentarlo.

Ladrones audacesROBO IMPORTANTE

En la madrugada del día 29, el vecino del Caserío de Campos, enclavado en término de Cuevas, José Manuel García Pérez, denunció a la Benemérita que le habían sido robadas de su cortijo 2,425 pesetas en billetes y 250 en plata.

Los ladrones, aprovechando la ausencia de José, violentaron con una reja de arado la puerta del cortijo y con un clavo fracturaron el cajón de la mesa donde se guardaba el dinero.

La cantidad robada estaba dentro de una petaca de cuero grande, de color avellana.

Como presuntos autores del robo, la Guardia civil ha detenido a Ana Fuentes Márquez, de 65 años, por ser de su cortijo la reja con que violentó la puerta del cortijo robado, y a Cristóbal de Haro López, hijastro de Ana.

El dinero no ha sido rescatado.

De Instrucción públicaEscala de sueldos

En la reciente Asamblea del Magisterio celebrada en Madrid, se acordó pedir al Gobierno la siguiente escala de sueldos:

MAESTROS	SUELLOS	IMPORTE
50	5.000	250.000
100	4.500	450.000
200	4.000	800.000
400	3.500	1.400.000
600	3.000	1.800.000
800	2.500	2.000.000
2.000	2.000	4.000.000
22.103	1.500	33.154.500
Totales...		43.854.500
Aumento que se pide...		13.463.300

A cobrar

Hoy cobrarán los habilitados de los maestros los libramientos para el abono de sus haberes de Marzo.

Gracias a la actividad de los habilitados, este mes percibirán la paga con una puntualidad que no hubieran disfrutado de otro modo.

**VIA**

**Carriles sueltos**  
**Wagonetas**

**Maquinaria usada**  
**Motores eléctricos**  
**Hierros viejos**

**Metales**

**Compro**  
**HERRERA**

**Almacén de Maquinaria**  
ESTADÍSTICO  
**CAN ALMERIA**

**Conde Ofalia n.º 12**

Escándalo mayúsculoUna reyerta a toda orquesta

En la calle de Goya (barrio de San Cristóbal), se produjo anoche un monumental escándalo.

Los pitos de alarma sonaron por docenas y las voces de auxilio no cesaron en un buen rato.

Al pronto, se oyó que se trataba de algún emocionante suceso.

Afortunadamente no fué así. La cosa no pasó de una vulgar reyerta, cuyos móviles desconoce uno.

Los principales protagonistas fueron Manuel López Morales, ex Inspector de serenos, y Juan Delgado Callejón, conocido por el Pellejero.

El primero resultó con contusiones en los dedos índice, medio y anular de la mano derecha, otra contusión con equimosis en la región temporal izquierda y otra en la región mentoniana que puso en movimiento dos incisivos inferiores.

Una mujer llamada Antonia Osorio Segura, dicen que la esposa de Juan, sufrió una contusión en la región malar derecha.

Declaró Antonia que fué agredida por el Manuel Morales.

Este por su parte denunció a la policía, que hallándose en una casa de la mencionada calle, fué provocado por el Pellejero y otros sujetos los cuales le agredieron.

Ahora que están otra vez en vigor las multas gubernativas no estaría de más que la policía vigilese aquel barrio donde los escándalos están a la orden del día.

También estaría indicada una requisita de silbatos, pues a juzgar por lo ocurrido anoche, debe haber gran acopio de pitos entre aquellas gentes y no las pacíficas precisamente.

Noticias militaresCupo de instrucción

Se ha dispuesto que los reclutas del cupo de instrucción acogidos al capítulo XX de la Ley de Recrutamiento sean destinados a los cuerpos que elijan, sin la limitación de la Real orden de 21 de Diciembre último, dictada para los del cupo de filas.

**NOTICIAS**"Puerta Real"

Anoche terminó la expedición de tickets para el regalo que la casa "Puerta Real", hace a sus clientes en combinación con el sorteo de la Lotería Nacional que ha de celebrarse hoy en Madrid.

El último ticket comprende desde el número 28.195 al número 28.200 folio 4.700. Puede retirarse el regalo dentro del plazo de un mes, transcurrido el cual se considerará caducado todo derecho.

Excedencia y traslado

Se le ha concedido la excedencia por un año al vigilante de segunda clase afecto a la plantilla de Almería, don Fernando Sánchez Andújar.

Ha sido trasladado a Valencia, el vigilante, también de segunda clase, don Ángel Sánchez de Gari, Sánchez, que desde hace poco tiempo prestaba sus servicios en la Inspección de Vigilancia de esta capital.

A sus puestos

Ayer se cursaron las órdenes correspondientes para que regresen a sus puestos respectivos las fuerzas de la Guardia civil que estaban concentradas en esta capital.

Mitín celebrado

El jefe de la línea de la Guardia civil de Gérgal, ha telegrafizado al Gobernador participándole que había celebrado el mitin anunciado.

Un descarrilamiento

Anteayer descarriló en las agujas de la estación de Fíñia la máquina núm. 23, que estaba haciendo maniobras.

En el despacho enviado ayer al Gobernador civil, dando cuenta del accidente, dice que había quedado la vi expedita.

Avance catastral

La jefatura del servicio de avance catastral ha enviado un edicto al "Boletín Oficial" anunciando el reparto de hojas declaratorias de la riqueza rústica entre los propietarios de Líjar.

Las declaraciones podrán hacerse desde el día 10 al 30 del actual en el ayunta-

miento donde quedarán instaladas la oficina para este servicio.

Una instancia

El alcalde de Chanes ha remitido al Gobierno civil la instancia que varios contribuyentes de aquel pueblo dirigen al ministro de Hacienda, suplicando se les conceda el anticipo solicitado para atender al cultivo de sus fincas en el presente año.

La instancia será enviada al Delegado de Hacienda a los efectos procedentes.

Movimiento carcelario

Ayer ingresó en la cárcel Juan Antonio Delgado Sánchez.

Fué puesto en libertad Vicente Beltrán. Quedaron recluidos 37 hombres y 2 mujeres.

Multas gubernativas

El Gobernador civil multó ayer en 25 pesetas a José Sánchez Durán y Francisco Soler de Arcos (o) Fantoma, por faltas cometidas contra la moral.

Al Juzgado

La policía puso ayer a disposición del juzgado a José García Bretón por haber agredido a un muchacho occasionándole una herida en el labio superior.

Ocurrió el suceso en la calle de las Huérfanas, en la puerta del domicilio del denunciado.

Panaderos

en todas las buenas panaderías de Almería, se trabaja con las silenciosas máquinas de amasar que se hacen en el taller de Martín Alvarado, a precios muy reducidos. Avenida de Vilchez 18.

Sombreros para sacerdotes

de piqué para niños y corbatas elegantes se han recibido en la sombrerería de Sucesor de ROSAS Y ULIBARRI.

Calle Tiendas, núm. 4.

Ventas al contado.Afinadores

Luis y Francisco Sánchez López. Reparaciones y afinaciones de pianos. Residencia fija, Príncipe 33, Almería.

Muebles

"Antes de comprar muebles visita el antiguo establecimiento de Clemente Lo

renzo, GLORIETA DE SAN PEDRO, 2, donde encontrará el público bonitas alcobas, comedores y gabinetes en distintos estilos, a precios reducidos, GLORIETA DE SAN PEDRO.

La base del negocio es el anuncio.

Anunciando, se vende.

Si quiere convencarse de ello, anúnciese en "La Independencia".

**Doctor Manuel Marin**

Oculista del Hospital Provincial

Especialista en enfermedades de los ojos,

de las facultades de Medicina de París y

Madrid.

Miembro de las Sociedades Oftalmológicas de París e Hispano-Americanas

Consultas:

De 8 a 12 mañana y de 3 a 6 tarde.  
PUERTA DE PUENCHANA, NÚMERO 3.

Consulta de enfermedades de los ojos

a cargo del

D. Rafael Aráez

Médico del Hospital provincial, extintor de los Hospitales de la Santa Cruz y la Princesa.

Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5.

Gratis para los pobres todos los días excepto a diez.

SAGASTA, 1

**Enfermedades de ojos****Dr. Blanes**

Oculista de la Sociedad Hispano-Americanana.

Ex-Ayudante del Dr. Albito.

Consulta, de 8 a 12, y para los pobres de 3 a 5.

Antonio Vico.—Esquina al H. la Parda

Lea V. mañana!!!

**LA INDEPENDENCIA****¿Necesita Vd. algunos muebles?**

En este caso antes de efectuar sus compras, le interesa visitar los grandes almacenes que la CASA FERREIRA tiene establecidos en la calle de Martínez Campos, esquina Aquilar Martell, donde hallará cuanto precisa un MENAJE completo de cualquier clase siempre a precios reducidos.

**LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS****DEL DOCTOR VERDEJO ACUÑA**

ACUÑA, 10.

**Lavado y Planchado Larios S. A.**

Agencia en Almería para el lavado y planchado mecánico de camisas, cuellos y paños.

**Camisería Madrileña, Príncipe 24**

Prontitud, Esmero, Perfección

Entrega todos los jueves de cada semana

**Compañía Trasatlántica**

(Antes A. López y C.)

**Vapores Correos Españoles**

Servicio fijo y regular para Río Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires, Canarias, Puerto Rico, Cuba, Costa Rica, México, New York, Costa de Afrika, Fernando Poo, Suez, Adén, Colombo, Singapore y Manila, y con transbordo para todos los países del mundo, servido por líneas regulares.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica calle del General Segura, 2, bajos.

